



新《笑傲江湖》遭吐槽： 金庸都要哭了

正在热播的新版电视剧《笑傲江湖》，因为对原著大幅度的改编，引发观众吐槽不断。

观众吐槽称，新版《笑傲江湖》中感情线索太多，简直是武侠版《红楼梦》；东方不败戏份儿太重，性别也变成女儿身，女一号任盈盈竟成了“打酱油”的。另外，该剧大结局在网上曝光，全剧以东方不败掏心救任盈盈收尾，被指极像《画皮2》。“金庸都要哭了！这是《笑傲江湖》吗？”网友对新版《笑傲江湖》的观剧建议是：忘了它是金庸剧吧！

面对抄袭质疑，该剧制片人于正近日回应称：“就算是有挖心的情节也不说明什么，新版《笑傲江湖》拍摄的时候，《画皮2》还没上映。”

金庸年事已高，为什么还要刺激他？17日，影评人鸿水在接受采访时表示，改编原著时对原著应该心存敬畏：“现在的编剧完全没有必要迎合粉丝而在原著上乱改瞎编。因为是同名作品，创作者们应当把握好改编的底线，起码要尊重原著的主题和人物关系，不能颠覆这两个‘承重墙’。”

另外，于正透露，今年8月份他将着手拍摄另一部金庸经典作品《神雕侠侣》。对此，网友们哀号：“放过‘神雕’吧，这样雷人的翻拍，是要毁了大家心目中的金庸作品吗？”还有观众调侃：“《笑傲江湖》让令狐冲和东方不败情意绵绵，才华横溢的于正接下来改编《神雕侠侣》，那杨过的真爱大概会是雕兄了，小龙女伤心欲绝，尹志平恐怕最终会抱得女神归。”

(据《燕赵都市报》)

网友：你最受不了等排名结果 《我是歌手》赛制惹争议

对于《我是歌手》第五期节目新鲜出炉的排名，大部分观众都表示这期排名与他们心中的排名大致相同，当宣布“新人”林志炫凭借一首《离不开你》夺得冠军时，则舆论呈现一片倒趋势，“林志炫当之无愧”。和林志炫一起来到这个舞台的还有前零点乐队主唱周晓欧，告别舞台十年的他唱了一首成名曲《爱不爱我》，勾起了在场不少观众的回忆，也获得了第三名的好成绩。而之前的卫冕冠军羽·泉，凭一首改编非常成功的老歌《再回首》，名列前茅获得第二名。

毫无疑问，这期《我是歌手》的比赛是开播以来最精彩的一期，林志炫和周晓欧的空降“搅局”让其他歌手压力大增，也让观众对接下来的节目更加期待。当歌手们唱完之后，相信每位观众都有自己心目中的排名。相对前几期的排名，这期的排名无疑使最接近观众心中的排名的。总导演洪涛在宣布名次时，歌手们的表情夹杂了紧张和期待，特别是宣布羽·泉的名次时，胡海泉瞪大的眼睛长吸一口气的表情更是让人忍俊不禁。之前排名不前不后的沙宝亮这次却意外垫底，难掩失落的表情，向来自负的他经过这次惨败后，不知是一蹶不振，还是重振精神为自己正名。

而相比歌手的表现，有些网友表示经纪人表情显得过于夸张，不管是名次靠前靠后，他们似乎都有比普通人夸张几倍的表情来表达自己的想法。让人感到“闹心”。导演宣布名次的慢节拍仿佛已成为了一种标志，虽然是制造悬念，但拖太久以及经纪人的过度卖力表演造成了一种审美疲劳，以至于观众们都表示觉得反感，希望能快点宣布结果。更有网友调侃：“你最受不了等什么”、“等《我是歌手》的排名结果”。这期《我是歌手》比赛结果出来后，屏幕上打出了每位歌手的得票百分比，面对观众的质疑，公布得票率也许是体现比赛公平公正性最好的证据。

(据《城市信报》)



从83版《射雕》到《大太监》《名媛望族》

一只公鸡碗 TVB 永流传

一套戏服被不同的演员一穿再穿，一个场景在不同的电视剧里一拍再拍……TVB在场景和道具上的“抠门”早已不是什么新鲜事。可是一个道具用30年，TVB当真如此抠门？日前，有网友在微博上发了一组名为“TVB第一道具的前世今生”的搞笑图片，力证一只印有公鸡图案的公鸡碗乃是“TVB第一道具”，使用时间长达30年，引发网友热议。

在这组搞笑图片中，网友列举了不少TVB剧集的剧照，它们的共同点就是，剧中人物都手捧一只印有公鸡图案的“公鸡碗”。在这组图片中，有古装戏《布衣神相》、《帝女花》、《施公奇案》等，也有年代戏《蔡锷与小凤仙》、《东山飘雨西关晴》、《铁马寻桥》、《名媛望族》……再加上网友的举例，这只碗早在83版《射雕英雄传》中就出现过，直到去年的《大太监》中都有它的身影，因此该网友笑评：“TVB专注公鸡碗30年，你，值得拥有！”由于此前TVB重复使用服装道具的情况也曾多次引发网友吐槽，这条有关“公鸡碗”的微博再度引来讨论。有网友吐槽“TVB的道具太抠门”，也有网友调侃“这只碗质量也太好了”，更有网友歪解广告词：“真是一碗永流传。”

在事务繁忙的片场，一只碗用上30年，当然是不太可能的事情。那到底是TVB“抠门”还是“偷懒”，为何30年都选择同样的道具？在引发了网友的热烈讨论后，也有粉丝对“公鸡碗”的前世今生进行解密。原来，公鸡碗是广东地区的传统设计，二十世纪六七十年代曾在香港地区盛极一时，是香港大排档和餐馆的专用餐具。再加上它耐用、不易打破，陪伴了许多香港人长大，即便是在今天，依然有很多家庭沿用。至于公鸡碗上的图案，则有两种说法，一说是旧时生活条件有限，人们将鱼和鸡画在碗上，仿佛有鸡有鱼；二说则是因为鸡鸣代表一天的开始，所以也会用鸡作装饰图案。因此，在TVB电视剧中出现这只碗的身影并不足为奇，它早已经融入香港人的生活之中。

事实上，这已经不是“公鸡碗”第一次在网上爆红。早前就曾有网友发现，这是香港影视圈内特别喜爱使用的一种道具，就连周星驰也对它喜爱，在8部电影中都用到了公鸡碗。更有说法称，星爷的妈妈曾经在老式饭店工作，当时饭店清一色用的都是公鸡碗，星爷每天放学后去妈妈工作的地方吃饭时，用的就是公鸡碗，所以他对这只碗格外有感情。

(据《新闻晚报》)



《东边飘雨西边晴》

《皆大欢喜》

体坛盯人

奥巴马与伍兹 pk 高尔夫



美国总统贝拉克·奥巴马17日与上月刚获得第75个冠军头衔的高尔夫球手“老虎”伍兹在佛罗里达州游艇高尔夫俱乐部首次切磋。

奥巴马16日来到佛罗里达州，休为期3天的“高尔夫假”。伍兹前教练布彻·哈蒙16日亲自指导奥巴马，次日奥巴马和世界排名第二的高尔夫球手伍兹交手。《高尔夫大师》网站援引哈蒙的话报道，两人互动良好，奥巴马祝贺伍兹上月取得的胜利。“总统告诉老虎，‘你在最近这次锦标赛中打得精彩，很高兴看到你打好球’”，哈蒙说。

当天，场地戒备森严。与往届总统不同，白宫这次拒绝媒体入场报道奥巴马与伍兹比赛的请求，因此媒体记者无缘目睹奥巴马真实球技。(据新华社)

美国医生建议刘翔退役

尽管刘翔远在美国治疗，但国内有关他是否会就此退役的猜测从未停止。昨日，据《体坛周报》报道，曾与刘翔合作近5年的美国运动康复专家艾迪医生向刘翔建议，在康复之后最好的选择便是退役。

艾迪是陪伴刘翔经历过2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会因伤退赛的极少数人之一，他直言不讳地表示，健康人的跟腱舒展而平坦，而刘翔的跟腱因为几度受伤已经“像被揉成一团的纸团一样充满褶皱”，即使是最好的康复手段也无法帮助他恢复成一张平整的纸。“在我看来，他如果一定要选择复出，也很难跑出好成绩了。最好的情况也不过13秒50，这种成绩对他而言已经没有意义。”在艾迪看来，身体上的问题不是光靠人的意志力可以解决的，他甚至认为：“跟腱的伤病会陪伴他很久，即使康复了，等他到了晚年依然会受其所累。”而刘翔的教练孙海平也认为，“如果不能恢复正常训练，那也没办法，该退役就得退役。”

(据《成都商报》)

下赛季梅西晋升为队长



从目前的情况来看，巴尔德斯在今年夏天离开诺坎普的可能性非常大。一方面，球员在宣布不会与球队续约后，和俱乐部高层的关系已经僵化，再留一年只会让彼此都尴尬。另一方面，巴萨也希望能在今年夏天将巴尔德斯出售，而不是等到明年夏天让他自由转会。这个意外对巴萨下赛季规划影响很大，但在另一方面，却也带来了个好消息，那就是梅西将从下赛季开始晋升为队长。

目前巴萨的第一队长是普约尔，第二队长是哈维，第三队长是巴尔德斯，第四队长是伊涅斯塔。在巴尔德斯离开后，伊涅斯塔将晋升为第三队长，而他留下的空缺则由梅西顶上。阿根廷人尽管只有25岁，但自从2004年正式升入一线队以来，已经为巴萨一线队效力了近9个赛季，在队中已经算是老资格，除了普约尔、哈维、巴尔德斯与伊涅斯塔外，没有谁的资历比他更长。

(据搜狐网)